

Una ofrenda a Concepción Arenal

A bordo del transatlántico "Cristóbal Colón", que ayer atracó al muelle de la Palloza, llegaron a La Coruña el presidente de la Cámara Oficial de Comercio Española en Nueva York, D. Eduardo López, con su distinguida esposa y sus hijos, y la ilustre dama Carolina Marcial Dorado, gran españolista, perteneciente a la Oficina de Información pro España en la citada capital neoyorquina.

La señora Dorado y D. Eduardo López, eran portadores de una corona de flores para colocar, por encargo de la Casa de Galicia, en el monumento a Concepción Arenal, y de un mensaje de salutación para el Ayuntamiento coruñés.

Fueron a bordo para saludar a los distinguidos viajeros, el primer teniente alcalde Sr. López Compañón, con varios concejales y significadas personas.

Desde el muelle se dirigieron en el lanchón del Ayuntamiento a los jardines de Méndez Núñez, donde se alza el monumento de la eximia pensadora.

Allí esperaban a los viajeros, el presidente y el secretario de la Cámara de Comercio Sres. Fernández Conde y Pita Romero, el de la Junta de Obras del Puerto Sr. Amenedo, el de la Asociación de la Prensa Real Academia Gallega señor Rodríguez González, los Sres. Tejero, Fraga (D. Enrique), Casas y otras, y los tenientes de alcalde del Ayuntamiento de Madrid D. Cristóbal Colón y D. Antonio Maseda, que se encuentran pasando unos días en La Coruña.

Frente al monumento se reunieron muchas personas, curiosos de oír a la señora Dorado y a D. Eduardo López. Este, después de saludar a los allí reunidos, llevó las siguientes cuartillas:

"Señor alcalde, señoras y señores: Mucha complace y me honra saludar a las autoridades y a los amigos ansi presentes en nombre de la Casa de Galicia de Nueva York. Como gallego y como español, me congratulo de encontrarme entre vosotros; y de ser el portador de un mensaje de afecto y adhesión de nuestros compatriotas al otro lado del océano.

Completo también decretos que los hijos de Galicia en Nueva York hacen justicia a esta región y a nuestra patria entera. En la gran metrópoli norteamericana han inaugurado la Casa Galicia, en un centro de cultura y compañerismo notable entre las sociedades españolas e hispanas, por su admirable organización y por su labor benéfica e inteligente.

La Casa Galicia es otro monumento a nuestra raza, que siempre se distinguió por su laboriosidad, honestidad y lealtad a las tradiciones gallegas.

La directiva de la Casa Galicia ha tenido el buen criterio de dar el nombre de Rosalía Castro y Concepción Arenal a dos de las salas más importantes del nuevo hogar y mi hoy designado para que sea el portador de su salud y de una corona a nuestra gran Concepción Arenal; sabiendo que os doy con mis más profundo homenaje a nuestra Galicia.

Designada para la colocación de esta ofrenda fué la distinguida española y embajadora de la cultura española en Norteamérica, querida y admirada por todos nuestros compatriotas, la señora Carolina Marcial Dorado."

A continuación la señora Dorado pronunció un breve discurso:

"Amigos y compatriotas — dije — en nombre de la Casa Galicia de Nueva York y en el mío propio, saludé a esta noble tierra gallega que los españoles ilustres han dado a la patria y yo hago debidamente emocionada por la transcendencia de este acto y por mi retorno a la patria.

Me cabe, además, el alto honor de depositar esta corona al pie del monumento de Concepción Arenal, mujer española de gran corazón y de preclara inteligencia.

A otro lado del Atlántico los hijos de Galicia generan tu nombre y tus obras, y perpetúan tu recuerdo en la Casa Galicia, en la que hay un salón que en tu recuerdo lleva el glorioso nombre de Concepción Arenal.

Yo, altamente honrada con este encargo de los gallegos de Nueva York, rindí homenaje aquí a la mujer que continúa con su obra la gloria de Galicia y perpetúa con ella la gloria de nuestra Espana."

Por último el Sr. López Compañón dio las gracias en nombre del pueblo coruñés y vitoriano a la Casa Galicia y a Nueva York.

Después de colocar la corona en el momento, los distinguidos viajeros se dirigieron al Palace Hotel, donde se alojaron.

Hoy, a las dos de la tarde, se observó un almuerzo por la Cámara de Comercio de esta capital.

El acto se celebró en el "Atlantic Hotel".

Damos la bienvenida a los distinguidos viajeros y les deseamos una gratísima estancia en Galicia.

CLÍNICA DEL ESPECIALISTA

L. J. RUIZ LACARRIE
CONSULTA DE

Oídos, Nariz y Garganta

De DIEZ a UNA

Plaza de Orense, 2-A

Teléfono 508

EN LA BAHIA

MOVIMIENTO DE TRASATLÁNTICOS

EL "LAFAYETTE"

A las seis y media de la madrugada de ayer entró el vapor "Lafayette", de la Transatlántica Francesa. Se le dirá entrada oficial a las ocho.

Procedía de Saint Nazaire, Santander y Gijón, con dos pasajeros de cámara para La Coruña.

Condujo de tránsito 167 de cámara y 204 de tercera clase, y tomó aquí y 32 respectivamente, más 54 sacas de correspondencia.

A las once y media de la mañana zarpará para la Habana y Veracruz en viaje directo.

EL "OROPESA"

Este vapor inglés de la Compañía del Pacífico entró ayer a las ocho y media de la mañana.

Procedía de Liverpool; La Palma y Santander, con 218 pasajeros, de los cuales desembarcaron cinco en este puerto.

Después que hubo tomado 15 más, salió para la Habana y Valparaíso.

EL "CRISTOBAL COLON"

El "Cristóbal Colón", de la Trasatlántica Española, atracó al muelle de la Palloza, a la cinco de la tarde de ayer, con destino a la cinco de la tarde de hoy.

Condujo para La Coruña 86 pasajeros de cámara y 80 de tercera clase, más un

número de sacas de correspondencia y 30 toneladas de carga.

El "Cristóbal Colón" llevaba en tránsito 486 pasajeros para Gijón; 200 para Santander, entre los que iban el diplomático cubano don Mariano Vidal y varias religiosas; y 125 para Bilbao.

El "Cristóbal Colón" salió para dichos puertos en las primeras horas de la noche, y hasta media hora antes de zarpar recorrió la población el pasaje en tránsito, que regresó a bordo encantado de la animación y la alegría coruñesa.

Mañana llegará el vapor francés "Cuba" de regreso de la Habana.

José Linares Rivas

A bordo del transatlántico español "Cristóbal Colón" llegó ayer a La Coruña el distinguido diplomático don José Linares Rivas, miembro de la Embajada de España en Nueva York.

Acudió al "Colón" para saludar a su deudor, su padre, el ilustre comediógrafo don Manuel, su distinguida madre y su hermana Nena.

El señor Linares Rivas, que ha desarrollado una actuación muy brillante en la guardia republicana, política y fuerzas de Marina, se ha mostrado absolutamente solidaria con el Gobierno.

Después de un tiroteo, que duró algunas horas, el núcleo revolucionario, ala de cerca por fuerzas fáciles al Gobierno, se rindió, apasionándose a sus jefes.

La guarnición de Lisboa se ha comportado admirablemente en apoyo del Gobierno, que domina en absoluto la situación.

El orden público está mantenido y garantizado por completo.

El ministro de Negocios extranjeros informó detalladamente al cuerpo diplomático sobre la marcha de los acontecimientos.

La pronta terminación y la rapidez con que el movimiento fue dominado causó inmejorable impresión en todo el país.

DETALLES DEL MOVIMIENTO.—COMO SE INICIO.

Comunican de Lisboa algunos detalles del abortado movimiento revolucionario. Desde hace días sabía el Gobierno que se preparaba un golpe de mano; adoptando severas medidas para hacerlo abortar.

Inicióse el movimiento a las diez de la noche del viernes en el cuartel de San Jorge.

Los capitanes y varios sargentos sublevados al regimiento de cazadores que allí se alojaba.

El comienzo de la revolución fué anumulado con dos cañonazos disparados por los rebeldes.

Los cañones que mandaron a los sublevados impidieron la entrada en el cuartel a las fuerzas y oficiales que no se habían adherido al movimiento.

El Gobierno dispuso que varios regimientos cercanos al cuartel, contra el cual se había lanzado un nutrido fuego la artillería, mantuvieran la infantería intensificada, y de fusil con ametralladoras y automóviles blindados.

La situación de los rebeldes era excelente, porque desde el castillo se dominó toda la ciudad.

LA LUCHA CONTINUO: TODA LA NOCHE.—MUERTOS Y HERIDOS.

Durante toda la noche se mantuvo el combate con gran intensidad por sitiados y sitiadores.

De madrugada rindieron los rebeldes. Los oficiales que los mandaron fueron detenidos y sujetos a sumaria.

A los soldados se les considera irresponsables.

Los muertos durante la lucha fueron siete y 29 heridos.

FOCOS AISLADOS.—EL MOVIMIENTO NO ES SECUNDADO.—DAÑOS EN LAS CASAS PRÓXIMAS.—CARÁCTER DEL MOVIMIENTO.

En varios puntos de la población surgieron focos aislados de revolucionarios, que fueron fácilmente dominados por las tropas gubernamentales.

Los sublevados intentaron, sin éxito, que los secundase parte de la guarnición de Lisboa.

Durante la lucha, la artillería causó daños en las casas próximas al cuartel de San Jorge.

Algunos de sus habitantes resultaron heridos.

El movimiento tenía carácter político y el dirigido contra el actual Gobierno.

OTROS DETALLES.—CARGAS DE LA GUARDIA REPUBLICANA.—EN VARIOS PUNTOS ESTALLAN BOMBAS.

Tan pronto el Gobierno tuvo noticia de lo que ocurría, reunióse en Consejo permanente para adoptar las medidas que las circunstancias aconsejaban.

El ministro de Hacienda, don Pedro González Sáenz, quedó expuesto al Ministro de Negocios extranjeros, ya que éste había ignorado el espíritu con que acordaron a la firma del pacto y hasta que se obligó.

El pacto propuesto por el Gobierno no es secundado por los demás países que lo firmaron.

A partir de los ocho ordenóse el cierre general de tiendas, comercios, cafés, bares y demás lugares de reunión.

También quedó suspendida en absoluto la circulación de toda clase de vehículos.

En Oporto fue detenido el presidente del Comité ejecutivo revolucionario, coronel Vito.

Este formó parte del Gobierno constituido a raíz de los sanguinarios sucesos del 19 de Octubre.

RULZ DE VELASCO.

En Oporto fue detenido el presidente del Comité ejecutivo revolucionario, coronel Vito.

Este formó parte del Gobierno constituido a raíz de los sanguinarios sucesos del 19 de Octubre.

RULZ DE VELASCO.

En Oporto fue detenido el presidente del Comité ejecutivo revolucionario, coronel Vito.

Este formó parte del Gobierno constituido a raíz de los sanguinarios sucesos del 19 de Octubre.

RULZ DE VELASCO.

En Oporto fue detenido el presidente del Comité ejecutivo revolucionario, coronel Vito.

Este formó parte del Gobierno constituido a raíz de los sanguinarios sucesos del 19 de Octubre.

RULZ DE VELASCO.

En Oporto fue detenido el presidente del Comité ejecutivo revolucionario, coronel Vito.

Este formó parte del Gobierno constituido a raíz de los sanguinarios sucesos del 19 de Octubre.

RULZ DE VELASCO.

En Oporto fue detenido el presidente del Comité ejecutivo revolucionario, coronel Vito.

Este formó parte del Gobierno constituido a raíz de los sanguinarios sucesos del 19 de Octubre.

RULZ DE VELASCO.

En Oporto fue detenido el presidente del Comité ejecutivo revolucionario, coronel Vito.

Este formó parte del Gobierno constituido a raíz de los sanguinarios sucesos del 19 de Octubre.

RULZ DE VELASCO.

En Oporto fue detenido el presidente del Comité ejecutivo revolucionario, coronel Vito.

Este formó parte del Gobierno constituido a raíz de los sanguinarios sucesos del 19 de Octubre.

RULZ DE VELASCO.

En Oporto fue detenido el presidente del Comité ejecutivo revolucionario, coronel Vito.

Este formó parte del Gobierno constituido a raíz de los sanguinarios sucesos del 19 de Octubre.

RULZ DE VELASCO.

En Oporto fue detenido el presidente del Comité ejecutivo revolucionario, coronel Vito.

Este formó parte del Gobierno constituido a raíz de los sanguinarios sucesos del 19 de Octubre.

RULZ DE VELASCO.

En Oporto fue detenido el presidente del Comité ejecutivo revolucionario, coronel Vito.

Este formó parte del Gobierno constituido a raíz de los sanguinarios sucesos del 19 de Octubre.

RULZ DE VELASCO.

En Oporto fue detenido el presidente del Comité ejecutivo revolucionario, coronel Vito.

Este formó parte del Gobierno constituido a raíz de los sanguinarios sucesos del 19 de Octubre.

RULZ DE VELASCO.

En Oporto fue detenido el presidente del Comité ejecutivo revolucionario, coronel Vito.

Este formó parte del Gobierno constituido a raíz de los sanguinarios sucesos del 19 de Octubre.

RULZ DE VELASCO.

En Oporto fue detenido el presidente del Comité ejecutivo revolucionario, coronel Vito.

Este formó parte del Gobierno constituido a raíz de los sanguinarios sucesos del 19 de Octubre.

RULZ DE VELASCO.

En Oporto fue detenido el presidente del Comité ejecutivo revolucionario, coronel Vito.

Este formó parte del Gobierno constituido a raíz de los sanguinarios sucesos del 19 de Octubre.

Ciudad-Jardín sobre la Playa de Riazor

A cinco minutos del centro de la población

Chalets modernos desde 35.000 pesetas, con seis habitaciones, cuarto de baño completo, cocina, termo-sifón, agua, gas, luz, desvanes, bodegas y jardín.

GRANDES FACILIDADES DE PAGO

Razón: Avenida de la Habana, núm. 23, de 4 a 6 de la tarde.

DEPORTES

El "Deportivo" en Santiago

El «Celta» sufre una nueva derrota en América

EL "DEPORTIVO" PIERDE POR 3-1 ANTE SU OMÓNOMO DE BARCELONA

Ala animación de las fiestas que se vienen celebrando en la ciudad del Apóstol, se agregó un tiempo excelente y la gran afluencia de forasteros para presenciar el partido disputado entre catalanes y coruñeses. Ofreció Santiago, por consiguiente, un aspecto animadísimo desde las primeras horas de la mañana, calculándose libremente la potencialidad de los dos bandos.

Algo de desilusión produjo, no obstante, la noticia de que Ramón González no acudiría frente a los catalanes, reservándose para el día 25; pero volvió un poco el ánimo al asegurarse que Cuesta, el ex erleste centro delantero madrileño, le sustituiría. También desapareció esta bella perspectiva porque, como decímos, en otro lugar de este número, el segundo club coruñés negó el correspondiente permiso.

La alineación del "Deportivo" coruñés hubo de ser, por lo tanto, como sigue: Rodríguez, Manoña, Solla, Marcial, Antonio, Mondragón, Pantaleón, Chiarroni, Pérez, Alfredo y Piñilla. Esto es, una mescolanza (que no podría mejorarse), desde luego, dadas las elementos de que se disponía) de la que, fácilmente, se podrá hacer inicio con vistas al marcador. Todo ello para obtener un "cuadro" perfectamente acoplado con el magistral Zamora, en la puerla.

No obstante, el partido fue de buena calidad. Funcionaron con soltura e inteligencia las dos líneas atacantes y se defendieron acabadamente las trincheras defensivas de cada bando, a cosa menos presentada la catalana que tuvo el auxilio de una media, mientras que la coruñesa se halló sola absolutamente y el ataque faltado.

A María la desconcertó totalmente Padrón, un habilísimo y veloz driblador; y Antonio y Mondragón perdieron el hilo de la historia como no sería de creer no viéndolos. Y bueno fué que, en alguna ocasión dieron pie con boya.

En el "Español" se observó mayor concentración y homogeneidad. Broto desplegó en el ataque por su enorme voluntad y entusiasmo. Solé, en el centro de la línea media, fué, sin disputa, el mejor hombre del equipo catalán, exceptuando naturalmente a Zamora.

El "Deportivo" tuvo una defensa inseparable en el primer tiempo, pero fragüeña en el segundo. Los medios... ya hemos dicho como se comportaron. En cuanto al ataque, cumplió bien y con eficacia, destacando Alfredo en prácticamente todo. En cuanto a Piñilla, ofreció desconcertantes alternativas en el transcurso del partido.

IMPRESIÓN DEL PÚBLICO Y OPINIONES DE ZAMORA

La impresión del público fué buena para ambos conjuntos, aunque el clima era el guardamanto nacional. El "Deportivo" gustó, sobre todo reconociendo que el parandero local imponía imponderablemente cuando la consiguiente ovación.

Al finalizar un faltón del "Deportivo", sin consecuencias, y un avance en todo regal que malogró Pantaleón, un ataque vigoroso del "Deportivo" terminó con tiro de Alfredo y entrada decidida de Chiarroni. Zamora salva este nuevo peligro y oye otra ovación.

Hay al finalización un lapso hermoso de los catalanes con juega excelente, pero inefectuar. En el momento del remate siguen las dificultades para los españoles.

Zamora hace dos magistrados paradas, una deteniendo un chut de Chiarroni a los pasos y otra alejando un centro de corner en el momento culminante. La ovación es extraordinaria.

Unos dedjos de nuestra defensa y el de primer tanto de la tarde, obra mancomunada de Pérez y Alfredo. El "Deportivo" se escapa sorteando un par de centros y zancadilleando y todo,cede a Alfredo, quien manda un tremendo tiro indirecto. Zamora se arroja a destiempo a sus pies. La valentía de Alfredo y la efectividad de Zamora, como es tanto, que más de factura impecable, son entusiasticamente ovacionados largo rato.

A continuación, los españoles hacen esfuerzos desesperados para empatar, consiguiendo mantener el juego a su favor. No obstante, difícilmente consiguen darle a distancia prudencial de Rodríguez.

Anotamos un cruce de Antonio, ante el que realmente estuvimos una vez para Rodríguez que se muy aplaudida.

Viene el momento en que Rodríguez tiene un tiro fuera de límite, según los catalanes. Se disiente brevemente y el grifito acuerda que no ha habido tanto.

Corren contra el "Deportivo" infructuoso y, secundamente, gran avance de Alfredo en combinación con Piñilla que sorprende, inesperadamente, a los catalanes.

Chiarroni hace dos magistrados paradas, una deteniendo un chut de Chiarroni a los pasos y otra alejando un centro de corner en el momento culminante. La ovación es extraordinaria.

Una defensa de nuestra defensa y el de primer tanto de la tarde, obra mancomunada de Pérez y Alfredo. El "Deportivo" se escapa sorteando un par de centros y zancadilleando y todo,cede a Alfredo, quien manda un tremendo tiro indirecto.

A continuación, los españoles hacen esfuerzos desesperados para empatar, consiguiendo mantener el juego a su favor. No obstante, difícilmente consiguen darle a distancia prudencial de Rodríguez.

Anotamos un cruce de Antonio, ante el que realmente estuvimos una vez para Rodríguez que se muy aplaudida.

Viene el momento en que Rodríguez tiene un tiro fuera de límite, según los catalanes. Se disiente brevemente y el grifito acuerda que no ha habido tanto.

Corren contra el "Deportivo" infructuoso y, secundamente, gran avance de Alfredo en combinación con Piñilla que sorprende, inesperadamente, a los catalanes.

Chiarroni hace dos magistrados paradas, una deteniendo un chut de Chiarroni a los pasos y otra alejando un centro de corner en el momento culminante. La ovación es extraordinaria.

Una defensa de nuestra defensa y el de primer tanto de la tarde, obra mancomunada de Pérez y Alfredo. El "Deportivo" se escapa sorteando un par de centros y zancadilleando y todo,cede a Alfredo, quien manda un tremendo tiro indirecto.

A continuación, los españoles hacen esfuerzos desesperados para empatar, consiguiendo mantener el juego a su favor. No obstante, difícilmente consiguen darle a distancia prudencial de Rodríguez.

Anotamos un cruce de Antonio, ante el que realmente estuvimos una vez para Rodríguez que se muy aplaudida.

Viene el momento en que Rodríguez tiene un tiro fuera de límite, según los catalanes. Se disiente brevemente y el grifito acuerda que no ha habido tanto.

Corren contra el "Deportivo" infructuoso y, secundamente, gran avance de Alfredo en combinación con Piñilla que sorprende, inesperadamente, a los catalanes.

Chiarroni hace dos magistrados paradas, una deteniendo un chut de Chiarroni a los pasos y otra alejando un centro de corner en el momento culminante. La ovación es extraordinaria.

Una defensa de nuestra defensa y el de primer tanto de la tarde, obra mancomunada de Pérez y Alfredo. El "Deportivo" se escapa sorteando un par de centros y zancadilleando y todo,cede a Alfredo, quien manda un tremendo tiro indirecto.

sistió a todos los halazos, amenazas y burlas y es mantuvo fiel a su religión. Fue por su mismo padre acusada al gobernador que se alegró de poder desahogar su odio contra Cristina; coronó su fe atravesada por una lanza en la isla de Bolívar en el año 300.

SANTIAGO. — El miércoles, dia 25, celebra esta parroquia la solemnidad de su Santo Patrono con los actos siguientes:

A las ocho y media, misa de comunión; a las once, misa solemne cantada con orquesta, y a las siete de la tarde, ejercicio solemne con exposición de S. D. M., estación rosario, novena, sermon predicado por D. Vicente González Llaza, reserva y tradicional ofrada al Santo Apóstol.

El jueves, dia 26, celebrará la Asociación de las Marías de los Sagarios sus cultos mensuales con los actos de costumbre, teniendo lugar la misa de comunión a las ocho y media, experimentando al final a S. D. M., que quedará a la adoración de las asociadas y demás fieles hasta los ejercicios de la tarde, que darán comienzo a las siete.

VIAJEROS

Regreso de Caldas de Reyes a su casa del Burgo D. Antonio Jaspe.

En el "Colón" llegó ayer a La Coruña el general don Reynaldo Carrero.

De Instrucción pública

La Sección especial de Instrucción Pública del Gobierno civil despachó los asuntos siguientes:

Se devuelven para subsanar reparos a Coristánco, El Pino, Outos, Valdovino, Laracha, Vimianzo, Monfero y Zas las certificaciones de permanencia de los maestros al frente de las escuelas.

Se envía a informe de la Junta local de Muros, solicitud de farmacéutico don Agustín Lestón López.

Se emite dictamen favorable en la presentación de subvención del Estado a favor de la "Guitana y Ropero-Da Guarda", establecido en la escuela graduada de niños y párvulos de La Coruña-Da Guarda.

Pasar a informe de la Inspección provincial pretensión del Pósito Martínez Terrestre de Larino, en Carnota, de que a base de ella escuela del mencionado Pósito se crea por el Estado una escuela nacional de niños, convirtiéndola en unitaria de niñas la mixta actual a cargo de maestra.

Se piden diferentes antecedentes a la Alcaldía de Narón relacionados con la traslación de las escuelas de niños y de niñas que hoy entran por catorce serenos, hechidos de un rico caudal artístico.

Una serie de dilatados estudios compone la tenaz parte del libro; en ella se presentan algunas de las figuras más señaladas de la Europa musical anterior y posterior a la guerra, mostrando de qué modo este acontecimiento histórico ha separado para siempre el mundo musical anterior a 1918 y el que siguió al Armisticio: momentos de desorientación y de lucha que hoy entran por catorce serenos, hechidos de un rico caudal artístico.

Sección administrativa despachó los asuntos siguientes:

Se dispone que por la Presidencia de la Junta local de Malpica se rectifiquen las fechas de ceses de los maestros interinos de las escuelas de Mens y Cerquera, don Ricardo Rama y don Ricardo Vila, por no ser admisible que coincidan en un día, el cese y la posesión de los maestros propietarios que los sustituyeron.

— Se archiva la concesión de licencia de 30 días a don Andrés Domínguez Tardáñan, maestro propietario de la escuela de Vigo, en Boquejón, por haber fallecido el interesado.

— Cumpliendo sentencia del contenido-administrativo de R. O. se nombra en virtud de cuarto turno, (trashero voluntaria) maestra de sección de la escuela graduada de Da Guarda, en esta ciudad, don Diego González Gómez, y se dispone que don Francisco Vales Villamaría, que regenta la mencionada plaza-miembros no obstante nuevo destino, pase a prestar, con carácter eventual, los servicios que le enciende la Inspección.

— De R. O. se conceden 30 días de licencia para enfermedad a doña María del Carmen Díaz Novo, maestra propietaria de la escuela de Sardiñeiro en Finisterre, y don Pedro García-Panzano, de Judicial, en Mellid.

— Se desestima pretensión de interinidad de escuelas de doña Isabel Roncero Osende.

— Don Juan Escalona, maestro propietario de la Escuela de Boalo en Mestia, justificó ausencia por motivos de salud.

— Se envía a la Dirección general reinada la hoja de boletines con póliza de 240 pesos la prefabricación de don Francisco Pérez, maestro propietario de la escuela de Curnás, en Carnota, referente al concurso oposición para escuelas de Pózulos Martínez.

— Se envía a la Presidencia de la Junta local de Narón, convenientemente diligenciados, los títulos administrativos de los nuevos maestros propietarios de las escuelas de niños y de niñas de Castro, don Luis Valentín Fernández y doña María Luisa de Velasco, y del de Pedroso, don Jesús Losada Castro.

— Una nota oficial.

Que Cuesta había dado ya su conformidad al campeón y que estaba convenido el premio, no inferior a 200 pesos.

Que en vista de ello tuvo Ramón de desplazarse contra su voluntad y la de la directiva del club de Riazor y que este acto produjo muy mal efecto entre los aficionados locales.

Por cierto que no comprendemos por qué el "Deportivo" pidió penitencia ninguna teniendo en cuenta que Cuesta, en su calidad de "amateur", es muy dueño y señor de su persona.

Que el "Deportivo" tiene ofrecimientos serios y de garantía de cuatro entrenadores, dos de ellos ingleses y húngaros los otros dos. De estos tienen excelentes referencias de la Federación de Canarias.

Es, pues, seguro que muy en breve el "Deportivo" tendrá en rendidor y que éste realizará una intensísima campaña entre los clubs modestos, cuyos partidos presenciará, desde luego.

Que no hay nada de cierto en lo de que a don Eduardo Corral Castro, director de "El Ferrolano", le fuese ofrecido el cargo de entrenador del "Deportivo", siendo éste aquél vale.

Que ya se salen de dos elementos de calidad que quizá pisen el césped "riazoriano", si determinadas circunstancias no lo impiden.

SABEMOS...

Que el "Emed" ha negado el permiso pedido por el "Deportivo" para que éste pudiera desplazarse a Santiago los días 22 y 23 para lucir con el "Español" de Barcelona, en sustitución de Ramón González.

Que Cuesta había dado ya su conformidad al campeón y que estaba convenido el premio, no inferior a 200 pesos.

Que en vista de ello tuvo Ramón de desplazarse contra su voluntad y la de la directiva del club de Riazor y que este acto produjo muy mal efecto entre los aficionados locales.

Por cierto que no comprendemos por qué el "Deportivo" pidió penitencia ninguna teniendo en cuenta que Cuesta, en su calidad de "amateur", es muy dueño y señor de su persona.

Que el "Deportivo" tiene ofrecimientos serios y de garantía de cuatro entrenadores, dos de ellos ingleses y húngaros los otros dos. De estos tienen excelentes referencias de la Federación de Canarias.

Es, pues, seguro que muy en breve el "Deportivo" tendrá en rendidor y que éste realizará una intensísima campaña entre los clubs modestos, cuyos partidos presenciará, desde luego.

Que no hay nada de cierto en lo de que a don Eduardo Corral Castro, director de "El Ferrolano", le fuese ofrecido el cargo de entrenador del "Deportivo", siendo éste aquél vale.

Que ya se salen de dos elementos de calidad que quizá pisen el césped "riazoriano", si determinadas circunstancias no lo impiden.

EN VILABOA

El "Celta", de Ruth, venció fácilmente al "Español", del Burgo por 4 a 2, fallando el "Celta" dos penaltys.

Por el "Celta" se distinguieron el defensa Caramés, el centro medio Regueiro y de la delantera Pepín y Americano. Por el "Español", el portero que hizo un excelente partido, pues de actuación de golpe no hubo sido más elevado; y el centro medio.

Sección Religiosa

SANTA CRISTINA VIRGEN Y MARTIR

Santa Cristina severana en Palermo donde se conservan sus reliquias, habiendo quedado huérfana de madre se encontró sola con su padre, feroz idólatra, que regresó con su madre, pero hacía regreser a la de Dios cristiana, que ya se había casado anteriormente a Jesús.

El jefe se murió en un cuarto de hora.

En el segundo cuarto predominó el "Deportivo".

En los primeros momentos tiene que intervenir el "Celta" y pasa de Pantaleón, a medida que ya esperaban Alfredo y Rodríguez.

El jefe se murió en un cuarto de hora.

En el tercero, cuando el "Celta" ya

Balneario Santiago de Arteijo

A 11 kilómetros de La Coruña — Carretera de Corcubión

Temporada: de 1º de Julio a 30 de Septiembre

Aguas termales desde 26° a 47° cloruro sódicas, bromo-yoduradas, bicarbonatadas ferruginosas, con notable cantidad de clorofosfato y de las más radioactivas conocidas. Prototipo de la natural medicación depurativa tópico seca.

INDICACIONES ESPECIALES: debilidad y ciertas distrofias constitucionales, linfatismo, escrofulosis, neuralgias y reumatismo, aún en cardíacos, subaguado y crónico. Metrorragias y enfermedades de la piel irritable.

Clima ideal en verano, fresco constante y de atmósfera diafana y pura.

Gran Hotel económico, con salón de recreo, habitaciones, preciosas y confortables.

